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Nosilec lisle ZKS
- Stranke demokratične
prenove za družbenopoli-
tični zbor republike Slo-
venije v 3. volilni enoti
mag. Janez Kocijančič

v gospodarsko propadanje in bi se končno zrušila tudi
sama.

Svarilo pred avanturizmom
Prepričan sem, da ZKS - stranka demokratične prenove

razpolaga tako s primernim programom kot z usposobljeni-
mi gospodarskimi voditelji. ki lahko končajo gospodarsko
krizo in družbo stagnacije pripeljejo v družbo napredka in
blagostanja.

Na poliličnem področju ZKS - stranka demokratične
prenove ponuja umirjeno in modro politiko. Svarimo pred
avanturizmom, ki bi lahko pripeljal do krvavih spopadov
na ulicah. Do teh lahko kaj hitro pride, niso pa nikomur
potrebni. Še najmanj si tega želi Evropa, v katero se želimo
enakopravno vključiti. Zato je spreminjanje odnosov v Ju-
goslaviji, doseganje konfederativnega statusa Slovenije na
osnovi polne uveljavitve izvirne suverenosti republike pri-
stop, ki naj ob toleranci, demokratičnem dialogu in pri-
pravljenosti za sporazumevanje pripelje do novega dogovo-
ra o karakterju Jugoslavije. Zato bomo dosegli konfedera-
tivni status Slovenije v Jugoslaviji. Pri tem je treba odkloni-
ti vsak diktat, seveda se je potrebno odreči tudi svojemu in
graditi odnose na upoštevanju polnc enakopravnosti jugo-
slovanskih narodov.

ZK - SDP - arhitekt novega
sistema

ZKS - stranka demokratične prenove, ena od redkih
političnih organizacij. ki se je zavestno in brez upora ljud-
skih množic odločila, da omogoii in pospeši prehod iz
družbe, ki je sionela na njenetn političnem monopolu v plu-
ralistično družbo, v družbo resnične parlamentarne demo-
kracije. Pot v to smer so svobodne in poštene volitve, ki so

Podprite nas, mi pa bomo popeljali
družbo iz gospodarske krize

Skupna značilnost vseh slrank je, in to ne samo pri nas,
da v predvolilnem obdobju veliko obljubljajo. Razlika med
njimi pa je v verodostojnosti njihovih programov in v real-
nosti obljub ZKS - stranka demokratične prenove je
gotovo tista politična stranka, ki se ležko spreneveda. ker
jo volilci najbolje poznajo - tako v programskem (doku-
ment Evropa - zdaj) kot v praktično političnem smislu.
Boj naše stranke za demokracijo v Sloveniji in Jugoslaviji
se je v zadnjih letih odvijal na odprti sceni, naša stali Jča in
politične poteze so spremljale naše množice (ustavni
amandmaji. zaščila interesov naše republike, odhod s kon-
gresa Zveze komunistov Jugoslavije. Prapričan sem, da je
tudi naš sedanji program realcn in da zasluži podporo
volilcev.

Na gospodarskem podrodju ZKS-stranka demokratične
prenove ponuja program izlioda iz krize na osnovi uveljav-
lianja evropske kvalitele življenja. V osnovi podpiramo
tako imenovani »Markovičev program« to je program seda-
njega ZIS. saj smelo uvaja iržno gospodarstvo, pluralizcm
in enakopravnost lastnin. podira pregrade v mednarodni
ekonomski osamilvi Jugoslavije - tako v uvozni kot izvozni
smeri - in poizkuša z rigorozno monetaristično politiko
omogofiti stabilnost in vsaj domačo konvertibilnost dinar-
ja. V svetu raste zaupanje v ta program. krepi se medna-
rodna finančna podpora, infiacija je bistveno zmanjšana,
naši državljani lahko neovirano zamenjujejo dinarje za
devize. Pa vendar so razmere več kot kritične - reforme
smo se lotili s predrago upravo (od zvezne. pa do republi-
ške in občinske). imamo za nak gospodarskc zmožnosti
bistveno previsoko javno potrošnjo, nefleksibilna krcditno-
monetarna politika potiska na rob steiaja podjetja, ki imajo
dobre posle in programe, izvozniki ob fiksnem tečaju in
čedalje večjih stroških žanjejo ogromne izgube. Zato naš
kritičen in diferendran pristop k programu ZIS terja števil-
ne in hitre popravke sprejele polilike, da ne bi vodila

pred nami in na katerih bodo volilci resnično izrazili svojo
voljo. Mislim, da lahko zapišem, da je ZKS - stranka
demokratične prenove artaitekt novega sislema in da zato
niso utemcljcne pripombe tislih, ki poskušajo našo stranko
enkral za vselej odsloviti s političnega prizorišča z argu-
menti in očitki zgdovinske krivde za pretekle napake in
zablode. Že res, da so bila mnoga obdobja polpreteklosti
težka in temna in da ni opravičila za likvidacije brez soje-
nja, politične procese in avtoritarnost v politiki. Vendar so
to tudi naša spoznanja. ZKS - stranka demokratične pre-
nove je trdno odločena, da krivic ne bo poravnala s pozabo.
ampak bo poizkusila tako na etičnem kot na materialnem
področju popraviti vse tisto, kar se popraviti da. Vse to pa
je možno le brez revanšizma in v pogojih pravne države.
Zavedati pa se moramo. da tudi napake preteklosti, pa če
so ie tako tragične - ne morejo same po sebi pomeniti, da
je današnja reformska usmerjenost ZKS - stranke demo-
kralične prenove izčrpala svojo ustvarjalno moč in pro-
gramsko svežino.

Čeprav smo po naravi zelo kritični do drugih, zlasti
občutljivi in nerazpoloženi do vsakega centra in centraliz-
ma, lahko v Sloveniji veliko naših težav odpravimo tudi
sami, saj smo zanje tudi sami odgovorni. Tu mislim zlasti
razrešitev problema družbene lastnine. na uveljavitev po-
djetništva, za ustvarjanje družbe nenehnih sprememb in
inovacij, za uveljavitev dela in znanja. na odpiranje v svet,
na priznavanje mednarodnih meril deia in uspešnosti, na
čuvanje narave. Zato ZKS - stranka demokratične preno-
ve ne želi samo volilne podpore, da bi nadaljevala po
starem, ampak bo - če boste volilci tako hoteli - svoje
obljube tudi učinkovito uresničila. Pot iz krize bo težka.
terjala bo veliko dela. znanja in ustvarjalnosti, vendar smo
jo v ZKS - stranki demokratične prenove sposobni zagoto-
viti.

Janez Kocijančič


